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Inovativní přístup v tomto od-
větví přináší výrobky společnos-
ti  ViTRO Construction s. r. o., 
která vyvinula ucelený systém 
pro jednoduchý návrh a montáž 
loftových dveří, které se vyzna-
čují využitím skla jako hlavního 
stavebního materiálu. Společnost 
poskytuje odborné technické po-
radenství pro své partnery v Čes-
ké a Slovenské republice. V tom-
to článku se zaměříme na význam 

tohoto systému pro sklenářskou 
profesionální obec.

Prvním výrazným prvkem 
skleněných loftových dveří je je-
jich schopnost propouštět den-
ní světlo do prostoru. Sklo jako 
mate riál je známé svou transpa-
rentností a umožňuje přiroze-
né osvětlení prostoru, což vytvá-
ří příjemnou atmosféru a zlepšuje 
celkovou kvalitu života v míst-

Loftové dveře představují jedinečný prvek 
v interiérovém designu, který přináší moderním 
prostorům nový rozměr. Pro sklenáře se staly 
atraktivním oborem, který kombinuje jejich odborné 
znalosti s kreativním designem. 

LOFTOVÉ DVEŘE:
Inovativní příležitosti pro sklenáře

nosti. Prostory, které mají přístup 
ke světlu, působí větší a otevře-
nější, což je vítaným efektem ze-

jména v případě menších bytů ne-
bo domů.

Dalším klíčovým prvkem je 
vizuální propojení různých míst-
ností. Skleněné loftové dveře 
umožňují plynulý přechod me-
zi různými částmi interiéru, což 
vytváří pocit prostornosti a kon-
tinuity. Tyto dveře jsou ideální 
pro otevřené koncepty, jako jsou 
loftové byty, moderní domy nebo 
komerční prostory, které vyžadu-
jí harmonické spojení mezi různý-
mi zónami.

Estetická hodnota skleněných 
loftových dveří je dalším aspek-
tem, který přitahuje mnoho li-
dí. Sklo jako materiál je elegant-
ní, čisté a neutrální, což umožňuje 
snadné začlenění do různých sty-
lů a designových konceptů. Skle-
něné dveře také umožňují vynik-
nout dalším prvkům interiéru, 
jako jsou luxusní nábytkové ku-
sy, umělecká díla nebo zajímavé 
architektonické prvky. Tím se vy-
tváří prostor pro osobnost a indi-
vidualitu v designu.


